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Priifanweisung
fiir die Abwandlungen siehe Tabelle

Vorratsdruck: max. 10,0 bar/min. 8.0 bar
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Grundstellung der Absperrhdhne
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Erforderliches Sonderwerkzeug

Spannwinkel 899 709 035 2
2 x Rohrstiick mit Mutter 899 709 050 2
und Doppelstutzen

Alle Druckangaben in bar Uberdruck
Anderungen bleiben vorbehalten

Priifablauf

1. Vorbereitung

Gerit nach Schema anschlielRen.

Alle AnschluBelemente sind im Normalzubehor
des Bremsgeratepriifstandes enthalten.

Zum Bremsgerateprifstand wird zusatzlich be-
noétigt:

1 Dreiwegehahn mit Entliftung z.B.
452 002 1140

Alle Priifwerte sind, der Abwandlung entsprech-
end, der beigefligten Tabelle zu entnehmen.

2. Dichtigkeit

Die Anschliisse 41 und 42 mit 6 bar beliften.
Anschiuf 1 mit 7 bar beliften.

ALB—Regler auf Dichtigkeit priifen.

AnschluR 41 iiber den Dreiwegehahn auf O bar
entiiiften.

Schlauchverbindung am Anschluf® 41 16sen und
abdrehen.

AnschluR 41 auf Dichtigkeit prifen.
Schlauchverbindung wieder anschlieflen.
AnschiuR 41 iiber den Dreiwegehahn mit 6 bar
beliiften.

Die Anschliisse 41, 42 und Anschiu 1 auf O bar
entliiften.

3. Funktion

a) Einstellen

Bei der Abwandlung 320 ist darauf zu achten,
daR die nach dem Nomogramm (*) errechnete
Sechskantschraube eingesetzt wird {siehe Bro-
schiire 475 700).

Klemmstiick

Leeranschlagschraube

*) Das Nomogramm, Bestell-Nr. 475 700 905 3,
kann von unserer Abt. S-Tl bezogen werden.
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Klemmstiick auf MaR L1’ einstellen (Abb. 1).
Einstellschraube fiir die Federvorspannung auf
MaR ""L2"" einstellen (Abb. 1). Einstellschraube
fir den Leeranschlag auf MaR "'L3" einstellen
(Abb. 1).

Diese MaRe sind Richtwerte und konnen wah-
rend der Priifung verstellt werden.

b) Bremsdruck fiir das leere Fahrzeug
Bremsdruck am Anschluff 1 einsteuern. Mano-
meter 3 mul den Bremszylinderdruck fir das
leere Fahrzeug anzeigen. Wird der Wert am
Manometer 3 nicht erreicht, so ist der Anschluf}
1 auf O bar zu entliiften und MaB L3 an der
Leeranschlagschraube zu korrigieren (Abb. 1). -

Hineindrehen = Druckerhéhung
Herausdrehen = Druckminderung

Priifung wiederholen bis der Druck am Manome-
ter 3 erreicht wird.

AnschiuB 1 auf O bar entliiften.

Die Anschliisse 41 und 42 mit dem bendtigten
Luftfederbalgdruck (leer) beliften.

Anschluf 1 mit dem benétigten Bremsdruck be-
{uften.

Manometer 3 muB den Bremszylinderdruck
(leer) anzeigen.

Manometer 3 darf gegeniiber dem vorgenannten
Wert fir den Luftfederbalgdruck (leer) keine
Differenz anzeigen.

Wird der Wert am Manometer 3 nicht erreicht,
so ist der AnschluB 1 auf O bar zu entliften und
das MaR “L2" an der Einstellschraube fir die
Federvorspannung zu korrigieren (Abb. 1).

Hineindrehen = Druckminderung
Herausdrehen = Druckerhdhung

Die Anschliisse 41 und 42 mit dem bendtigten
Luftfederbalgdruck (leer) + 0,3 bar beliiften.
AnschluR 1 mit dem bendtigten Bremsdruck be-
liften.

Manometer 3 muf jetzt einen Bremszylinder-
druck (leer) mit steigender Tendenz, bis max.
+ 0,3 bar, anzeigen. Wird der angegebene Brems-
zylinderdruck nicht erreicht, so miissen die An-
schlisse 1, 41 und 42 entliiftet und das MaR
712" muR entsprechend eingestellt werden.
Priifung mehrmais wiederholen.

Die Anschliisse 1, 41 und 42 auf O bar entliiften.

c) Bremsdruck fiir das beladene Fahrzeug
Die Anschliisse 41 und 42 mit dem benotigten
Luftfederbalgdruck (beladen) + 0,3 bar beliiften.
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AnschluR 1 mit dem bendtigten Bremsdruck be-
liften.

Manometer 3 mufl den angegebenen Bremszy-
linderdruck (beladen) anzeigen.

Wird der Wert am Manometer 3 nicht erreicht,
so miissen die Anschliisse 1,41 und 42 auf O bar
entliftet und das MaB “"L1” am Klemmstiick

muR entsprechend eingestelit werden (Abb. 1)

MaR "“L1" verkleinern = Druckminderung
MaR ""L1" vergroRern = Druckerhéhung

Parallel dazu muR das Mal “"L2” nachgestellt
werden.

Priifung mehrmals wiederholen.
Luftfederbalgdruck (beladen) + 0,3 bar, um 0,6
bar senken (Manometer 1).

Bei dem der Abwandlung entsprechenden Brems-
druck muR der ausgesteuerte Bremszylinderdruck
am Manometer 3 niedriger sein, als der Druck,
der in der Tabelle fiir das beladene Fahrzeug an-
gegeben ist. (Manometer 3 muB fallendeTendenz
anzeigen).

Ubersteigt der Bremszylinderdruck den angege-
benen Wert, so missen die Anschiiisse 1, 41 und
42 entliiftet und das MaR ““L1" muB am Klemm-
stiick entsprechend eingestellt werden (Abb. 1).

MaR ""L1" verkleinern = Druckminderung
MaR "“L1” vergroRern = DruckerhGhung

Parallel dazu muB das MaR ""L2" nachgestellt
werden.

Druck an den Anschiiissen 41 und 42 auf den
angegebenen Luftfederbalgdruck (leer) senken.
AnschluR 1 mit dem angegebenen Bremsdruck
beliiften.

Manometer 3 zeigt den angegebenen Bremszylin-
derdruck (leer) + max. 0,4 bar an.

Wird der Wert am Manometer 3 nicht erreicht,
so sind die Anschliisse 1,41 und 42 zu entliiften
und das MaR “"L2" muB entsprechend eingestellt
werden (Abb. 1).

Hineindrehen = Druckminderung
Herausdrehen = Druckerhdhung

d) Priifung der Entliftung

AnschluR 1 entliiften.

Der eventuell nach dem Entliften verbleibende
Restdruck darf max. 0,3 bar betragen.

Dieser Druck muR innerhalb von 2 Sekunden
entweichen.

Vor dem Abnehmen der Schlauchverbindungen
Gerat auf O bar entliften.
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'?, Fahrzeug leer Fahrzeug beladen | Mab MaB MaB

g o a b a b L1 L2 L3
Abwandlung o 8 | (bar) (bar) (bar) (bar) (mm) (mm) (mm)
4757003200 4,5 124 11 17
4757003200 5,0 124 11 17
4757003200 6,0 124 11 17
4757003200 7,0 124 11 17
4757003310 59 19 8
4757003320 - - -
4757003330 - - -
475700334 0 56 23 12
4757003350 3,05+0,25 132 12 11
4757003360 26 +025 — fest eingestellt —
4757003510 4,0 +0,25 64 33 6
4757003520 3,1 £0,25 118 37 11
475 700 395 OV 85 14 11
4757003960 100 21 11
4757003970 75 40 9
475 700 398 0 66 - -
475 700 399 0? 132 8 12
475 700 401 0 96 18 20
4757004030 71 29 22
4757004040 96 18 20
475700 410 0% 86 8 20
475700411 0% | 6,0 0,9 1,8 £0,3 7,8 6,0-02 70 32 20
4757004300 6,0 0,4 1,5 +0,3 2,8 6,0-0,2 95 12 24
4757004310 6,0 0,3 1,4 £0,3 4.4 6,0-0,2 61 19 22

a = Steuerdruck p41, 42

b = Bremsdruck p2

1) Beider Abwandlung 395 liegt der Einsprung bei 0,8 bar

2) Beider Abwandlung 399 liegt der Einsprung bei 0,6 bar

3) Steuerdruckmedium: Wasser-Glysantin, Prifung erfolgt mit Druckluft

Alle Druckangaben in bar Uberdruck ”
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